



## **NEJLEPŠÍ DEN PRO RODINU U ŘEKY**

**sobota 27. května od 9:00 do 19:00.**

**přes 100 malých i velkých zážitků na dvou náplavkách**

**VSTUP ZDARMA**

**sporty, kroužky, oddíly, kratochvíle pro děti od 0 do 14 let**

**parkoviště s přívozem na Císařské louce**

Nábory malých: florbalistů, ragbistů, fotbalistů, baseballistů, lakrosistů, veslařů, softbalistů, basketbalistů, judistů, stepařů, golfistů, horolezců, hokejistů, folklórních tanečníků, jachtařů, gymnastů, volejbalistů, akrobatů na kolech, atletů, tenistů, beach volejbalistů, zápasníků, pěvců, aikidistů, šermířů, koloběžkařů, cyklistů či hráčů kolové a mnoha dalších

...

Obří i miniaturní důlní stroje a překážková trať pro minibagr \* Umělecké dílny od kresby až po řemeslnou výrobu \* Pěvecká škola muzikálu Ferda

Mravenec \* HZS Praha v akci při ukázkách na vodě i ve vzduchu \*

Autodráha i okruhy pro RC modely \* Zóna pro malé vědce s mobilním

planetáriem \* Dakarské speciály KM Racing k prolézání \* Posílené

městské přívozy \* Soutěže, závody, exhibice

**sobota 27. května - VSTUP ZDARMA**



## **Čtvrtý ročník malého rodinného festivalu tak trochu obřích rozměrů, pro který se již vžil název Ratolest Fest, oproti loňsku opět vyrostl.**

„Úžasných, zapálených a talentovaných lidí, kteří pracují s dětmi máme v Praze opravdu hodně, a tak se původně vtip o tom, že nám za chvíli nebudou stačit náplavky, letos pomalu stává realitou.“ říká organizátor festivalu, Matěj Špiroch a dodává: „Ratolest Fest se letos díky otevřenosti MČ Praha 5 rozšíří například na vrchní část Hořejšího nábřeží, kde nabídne skateboardovou a volejbalovou školičku. Vstříc nám vyšel také areál na Císařské louce, kde bude moci nechat své vozy až 150 rodin. I když všem doporučujeme dorazit po svých, chápeme, že to vždy není možné, a tak moc rádi nabídneme tuto alternativu. Z Císařské louky se lidé dostanou posíleným městským přívozem přímo na náplavky. Za navýšení kapacity přívozů a živou spolupráci i v dalších oblastech patří náš upřímný dík Magistrátu hl. m. Prahy.“

### **Od sportů, přes umění, až po vědu - Ratolest Fest nabídne petrobarevnou paletu aktivit, aby si každý prcek našel to své**

Náplavky v sobotu 27. května zaplní stanoviště mnoha sportů těch k mrňousům nejpřátelštějších pražských klubů či DDM. Podporujeme nejmenší v tom, aby si našli pohybovou aktivitu, která se k nim nejlépe hodí. Nabízíme však mnohem širší spektrum možností. Letos na náplavkách najdete třeba stepařskou školičku Tap Dance Academy, velmi muzikální stanoviště sboru Bruncvík, pěveckou soutěž s muzikálem Ferda Mravenec, mobilní planetárium u vědecké zóny s mnoha pokusy nebo třeba stanoviště, na kterém si děti navrhnu vlastní deskovou hru. Nepochybujeme ani o popularitě dvou drah pro piloty odrážedel, koloběžek či kol, kteří navíc od MP Praha budou moci získat svůj první „fidičák“. Malí konstruktéři z Karlínského Spektra předvedou své schopnosti při vytváření funkčních robotů a jejich kolegové z DDM Praha 5 na druhém břehu ukáží překvapivě terénní RC modely. V areálu bude nově kotvit i plovoucí beach-volejbalový kurt se zábavným úvodem do tohoto sportu a půjčovnou paddleboardů.

### **Ratolest Fest na rodiče myslí, ale je tu především pro děti.**

„Z pohledu rodičů je Ratolest Fest místo, kde se během dne děti vydovádí, zatímco oni získají povědomí o nabídce volnočasových aktivit. Chceme, aby si z náplavek odnášeli zážitky a informace, nikoliv zboží.“ popisuje festival Matěj Špiroch a upřesňuje: „Program Ratolest Festu sestavujeme hlavně z pohledu těch nejmenších. Chceme se festivalem bavit a získáváme pro tento přístup i ostatní. Letos si s námi budou hrát třeba pánové z Metrostav a.s.. Ti si mimo jiné přivezou krásný, žlutý, dvačtyřicetitunový tunelový bagr nebo menší stroje, které si děti zkusí ovládat. Pozadu nezůstanou ani hasiči z HZS Praha, jejichž tradiční hladinovou záchranu doplníme letos družstvem lezců a ukázkou jejich úchvatné červené techniky.“

### **Ratolest Fest je otevřený všem, spojuje a snaží se i pomáhat**

Každoročně dává Ratolest Fest prostor i vážnějším tématům. Letos jsme se dohodli s Centrem Terapie Autismu, že v areálu budou k dispozici asistenti, kteří pomohou těmto často velmi talentovaným, leč specifickým dětem, projít stanoviště festivalu. Poblíž stánku MČ Praha 2 také naleznete Neviditelnou Výstavu, která dětem ukáže svět „očima“ nevidomých. Na divadelní lodi Tajemství bratří Formanů, která na Ratolest Festu tradičně kotví u náplavky na Praze 5, bude přes den probíhat soutěž s muzikálem Ferda Mravenec a večer se na ní odehraje spřátelený bretonský festival Moře v komoře, jehož organizátoři budou přes den s dětmi na náplavce tančit tradiční bretonské tance.

Ratolest Fest je hrdý na své partnery: Hl. m. Praha, PRE a.s., Coqui, Kubík, Johnny Servis, Pražské Služby a.s., ČPP a.s.

Ratolest Fest přináší RATOLEST FEST s.r.o. – spolupořadatelé jsou MČ Praha 5 a Praha 2

**Kontakt: Matěj Špiroch, 603 221 037, [matej@ratolestfest.cz](mailto:matej@ratolestfest.cz)**

**Lenka Dolanská, 736 531 125, [lendol77@gmail.com](mailto:lendol77@gmail.com)**